
 

 

 
 
 

 

Dragoș Chitic: „Deschiderea anului școlar în condiții de maximă siguranță pentru elevi - 

prioritate zero în această perioadă” 

 

 

 Primăria Piatra-Neamț depune toate eforturile pentru pregătirea deschiderii anului școlar 

în 14 septembrie, în condiții de maximă siguranță pentru elevi și cadre didactice. S-a centralizat 

necesarul financiar comunicat de unitățile școlare din Piatra-Neamț pentru asigurarea măsurilor 

de protecție și funcționare în condițiile speciale cauzate de coronavirus, care este de 

aproximativ 700.000 lei, fonduri care vor fi asigurate prin rectificarea bugetară din ședinta 

consiliului local de astăzi. 

 

 „Suntem în contact permanent cu directorii unităților școlare și cu Inspectoratul Școlar 

pentru a pregăti școlile în vederea deschiderii în data de 14 septembrie, în condiții optime. În 

urma discuțiilor pe care le-am purtat, se conturează pentru școlile din Piatra-Neamț o variantă 

de funcționare mixtă: pe rând, jumătate din elevi vor fi prezenți fizic la școală, iar cealaltă 

jumătate vor desfășura cursurile online. Pentru clasele terminale,  dar și pentru învățământul 

primar, acolo unde există suficient spațiu, cursurile se vor desfășura cu prezența fizică la 

școală a tuturor elevilor, aplicându-se măsuri speciale de distanțare socială.  

 Varianta finală în care se vor desfășura cursurile urmează să fie decisă de autoritățile 

competente guvernamentale prin instituțiile subordonate de la nivel local. 

 Le mulțumesc diectorilor unităților școlare și cadrelor didactice implicate pentru 

asigurarea celor mai sigure condiții pentru desfășurarea cursurilor. Solicit tuturor factorilor 

implicați în deschiderea în siguranță a cursurilor școlare din acest an să se mobilizeze 

exemplar pentru a trece cu brio acest test. Îi asigur, în același timp, de susținerea și implicarea 

mea și a municipalității pietrene, pentru a oferi elevilor cele mai bune și sigure condiții de 

învățământ în noul an școlar” a declarat primarul Dragoș Chitic. 

 

 

 


